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ΘΕΜΑ :  «Ολοκλήρωση διαδικασιών παραγγελίας διδακτικών βιβλίων για τις Τάξεις Υποδοχής ΖΕΠ του σχ. 
έτους 2014-2015» 
 
 
 Σε συνέχεια της με αριθμ 191207/Δ1/25-11-2014 εγκυκλίου με θέμα «Ηλεκτρονική παραγγελία και 
διανομή διδακτικών βιβλίων για τις Τάξεις Υποδοχής (Τ.Υ.) Ζ.Ε.Π. για το σχολικό έτος 2014-2015», σας 
γνωρίζουμε ότι προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα ηλεκτρονικής παραγγελίας  διδακτικών βιβλίων στις Σχολικές 
Μονάδες που λειτουργούν Τάξεις Υποδοχής Ζ.Ε.Π. με τοποθετημένους εκπαιδευτικούς ΠΕ70 δαπάνης κρατικού 
προϋπολογισμού, καλούνται οι Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπαίδευσης όπως γνωστοποιήσουν τις ανωτέρω 
Σχολικές Μονάδες στη Διεύθυνση εκδόσεων του Ι.Τ.Υ.Ε. – «Διόφαντος» αποστέλλοντας συμπληρωμένο το 
συνημμένο στο παρόν έγγραφο πίνακα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση infopublications@cti.gr, έως την Τρίτη 2 
Δεκεμβρίου 2014. 

Αφού οι Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπαίδευσης κοινοποιήσουν τα ανωτέρω στοιχεία στο ΙΤΥΕ – 
«Διόφαντος», θα πρέπει να ενημερώσουν τους Διευθυντές των εν λόγω σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς τους, 
ώστε να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την παραγγελία τους για τους μαθητές που φοιτούν στις Τ.Υ. Ζ.Ε.Π., στην 
ιστοσελίδα publications.cti.gr του Ι.Τ.Υ.Ε. «Διόφαντος», το αργότερο έως και την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου 
2014.  

Λαμβάνοντας υπόψη τον πίνακα κατανομής των βιβλίων ανά επίπεδο ελληνομάθειας όπως αυτός 
διατυπώθηκε στη με αριθμ. 191207/Δ1/25-11-2014 εγκύκλιο, η επιλογή των βιβλίων με βάση το επίπεδο 
ελληνομάθειας των μαθητών γίνεται από τους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 
σε Τ.Υ. Ζ.Ε.Π. υπό την καθοδήγηση και σε συνεργασία με τον οικείο Σχολικό Σύμβουλο, ως ακολούθως:  
Α. Βιβλίο Μαθητή από τη σειρά ΓΕΙΑ ΣΑΣ: ένας τίτλος για κάθε μαθητή με βάση το επίπεδο ελληνομάθειας του. 
Β. Σειρά «Το μικρό μου λεξικό»: ένας τίτλος για κάθε επίπεδο ελληνομάθειας των μαθητών που φοιτούν στις 
Τάξεις Υποδοχής Ζ.Ε.Π., και όχι ένας τίτλος για κάθε μαθητή.  

Τα βιβλία της περίπτωσης Α προορίζονται για χρήση από τους ίδιους τους μαθητές για όσο διάστημα θα 
φοιτούν σε Τάξεις Υποδοχής Ζ.Ε.Π. 

Τα βιβλία της περίπτωσης Β φυλάσσονται στο αρχείο της σχολικής μονάδας με ευθύνη του 
εκπαιδευτικού που διδάσκει στις Τάξεις Υποδοχής. 
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Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων, κατά την υποβολή των ηλεκτρονικών 
παραγγελιών, να λάβουν υπόψη τους τυχόν αποθέματα των βιβλίων αυτών που υπάρχουν στη σχολική μονάδα 
από προηγούμενα έτη. 

Η διανομή των βιβλίων θα γίνει μέσω των Κέντρων Διανομής διδακτικών βιβλίων. 

 
Συνημμένα: Μία (1) σελ. 
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